



## Sažetak projekta

Naziv projekta:	Jadran Galenski Laboratorij
Država:	Hrvatska
Broj projekta:	46400
Poslovni sektor:	Proizvodnja i usluge
Javni/privatni sektor:	Privatni sektor
Datum Nadzornog odbora:	17. prosinca 2014.
Status:	Predstoji finalno kreditno odobrenje
Datum objave PSD-a: Datum izmjene PSD-a:	Evidentirano od strane PSD editor u komunikacijama
Opis projekta i ciljevi:	<p>Kompanija je trenutno u procesu implementiranja investicijskog programa s ciljem povećavanja proizvodnih kapaciteta. Financiranje EBRD-a fokusirano je na osiguravanje dugoročnog radnog kapitala koji će omogućiti korištenje punog kapaciteta novog modernog proizvodnog postrojenja.</p> <p>S obzirom na specifičnost ključnih tržišta klijenta (regija zemalja ZND-a donosi više od 60% prihoda), EBRD je u poziciji pratiti potrebe kompanije za radnim kapitalom i osigurati kreditnu liniju u različitim valutama.</p> <p>Sredstva EBRD-ova kredita pomoći će kompaniji da (i) osigura radni kapital odgovarajuće ročnosti, (ii) optimizira financijsku strukturu, (iii) smanji financijski rizik.</p>
Tranzicijski učinak:	<p>Tranzicijski učinak projekta zasniva se na:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>(i) uspostavljanju standarda poslovne prakse i korporativnog upravljanja provođenjem Akcijskog plana za korporativno upravljanje s ciljem unaprjeđenja različitih razina korporativnog upravljanja kompanije.</li><li>(ii) prijenosu vještina kroz uvođenje novih proizvoda i tehnologija. Uspjeh JGL-a proizlazi iz inovativnih proizvoda, a odjel za Istraživanje i razvoj igra važnu ulogu u korporativnom poslovanju. Projekt će podržati daljnji razvoj rada odjela za Istraživanje i razvoj te poticati ulaganje u inovativni razvoj proizvoda, budući da se kompanija fokusira na značajno jačanje odjela za Istraživanje i razvoj tijekom sljedećih 5 godina.</li></ul>
Klijent:	<p>Jadran Galenski Laboratorij d.d. je druga najveća farmaceutska kompanija u Hrvatskoj. Specijalizirana je za proizvodnju sterilnih kapi za oči, uši i nos. Aqua Maris je njihov najpoznatiji proizvod u segmentu prirodnih preparata na osnovi morske vode za zdravlje uha, nosa i grla. JGL izvozi 75% svoje proizvodnje.</p> <p>Kompanija je u fazi ekspanzije investicije i gradi sofisticirani proizvodni pogon "Pharma Valley" koji će povećati kapacitet</p>

	<p>proizvodnje sterilnih tekućina sa sadašnjih 19 milijuna proizvoda na 38 milijuna godišnje i sa 100 novih zaposlenika imati ukupno 702 zaposlenika.</p>
EBRD financiranje:	Do 20 milijuna eura dugoročnog radnog kapitala.
Ukupna vrijednost projekta:	65 milijuna eura
Ekološka i socijalna kategorizacija, utjecaj i ublažavanje:	<p>Kategorizacija B. Okolišna i društvena pitanja vezana uz farmaceutsku proizvodnju i poslovanje ovise o specifičnosti pojedine lokacije i mogu se ublažiti uvođenjem specificiranih mjera poboljšanja poslovnog upravljanja. Dubinsko istraživanje okolišnih i društvenih pitanja obuhvatilo je i ispitivanje korporativne okolišne i društvene politike kompanije i sustava upravljanja putem Upitnika o okolišnoj i društvenoj praksi, uvidom u postojeće revizorske izvještaje i druge relevantne materijale, kao i obilazak operativnog proizvodnog pogona JLG-a i gradilišta (kompleks Pharma Valley) u Svilnu, Hrvatska. Prije nego što Nadzorni odbor Banke pregleda projektnu dokumentaciju, potrebno je s klijentom ugovoriti Akcijski plan vezano za okolišna i društvena pitanja, u svrhu osiguravanja usklađenosti sa Zahtjevom EBRD-a o poslovnoj učinkovitosti.</p> <p>Dubinskim istraživanjem okolišnih i društvenih pitanja utvrđena je usklađenost s nacionalnom regulativom koja uređuje okolišna i društvena pitanja i zaključeno je da JGL ima adekvatne institucionalne kapacitete i kulturu rukovođenja za implementaciju Zahtjeva EBRD-a o poslovnoj učinkovitosti.</p> <p>Upravljački sustavi JGL-a certificirani su u skladu s upravljačkim sustavom kvalitete ISO 9001, sa standardima kvalitete medicinske opreme ISO 13485 i s upravljačkim sustavom sigurnosti hrane ISO 22000 zasnovanima na HACCP načelima. Proizvodni pogon JGL-a također udovoljava EU standardima proizvodne prakse dobara čime se jamči sigurnost proizvoda i odgovarajuća praksa nadzora farmakoloških supstanci. Svi gore navedeni certifikati valjani su do 2016. godine, a kompanija je prošla prvu reviziju kojom je odobrena njena sterilna proizvodna linija kako bi se udovoljilo još i strožim US FDA standardima. Okolišni i OHS upravljački sustavi JGL-a usklađeni su s oba standarda: ISO 14001 i OHSAS 18001, pa uprava kompanije razmatra certificiranje tijekom sljedećih par godina.</p> <p>JGL je osnivač i član Hrvatskog poslovnog vijeća za održivi razvoj od 2009., te redovito izdaje Izvješće o održivom razvoju s izraženim fokusom na korporativno-društvenu odgovornost.</p> <p>Sadašnje poslovanje i investicijski program JGL-a namijenjen za kompleks Pharma Valley u Svilnu II nisu povezani s većim pitanjima zaštite okoliša zahvaljujući činjenici da se radi uglavnom o procesima koji uključuju uglavnom miksanje, sušenje i oblikovanje tableta i pripremu tekućih sastojaka, uključujući i sterilnih dozatora. Postrojenje je opremljeno HVAC sustavom (grijanje, ventilacija, klimatizacija) kako bi se smanjila prisutnost prašine i osiguralo potrebno prozračivanje prostora. Osnovna problematika vezana je za izlučivanje organskih tvari uslijed korištenja otapala, cestovnog transporta, plinova izgaranja. Kapacitet tretmana otpadnih voda na lokaciji je trenutno limitiran sveukupnim otpadnim tvarima koje se otpuštaju u tlo. Investicijski program Svilno II uključuje izgradnju vlastitog pročišćivača otpadnih voda što će biti uključeno u Akcijski plan za okolišna i društvena pitanja.</p> <p>Društvena problematika projekta vezana je uz lokaciju pogona koji se nalazi u neposrednoj blizini stambenih naselja što rezultira prigovorima stanovnika na buku, svjetlost, zagađenje, promet i druge probleme za zajednicu. Glavna problematika</p>

	<p>vezana za pitanja zdravlja i sigurnosti proizlazi iz nedostatka prostora, korištenja proizvodnih prostora za skladištenje gotovih proizvoda i sirovina, ručno pakiranje i nedostatna mjesta za okupljanje i nepostojeći plan evakuacije. Ta će se pitanja rješavati putem posebnih mjera Akcijskog plana za okolišna i društvena pitanja. Postojeća politika ljudskih potencijala i upravljačkog sustava u skladu je s najboljom praksom. Program promjene uprave vezano za transfer u Svilno II je uspostavljen.</p> <p>Kompanija će Banci dostaviti Godišnji izvještaj o okolišnim i društvenim pitanjima te izvijestiti o svakom konkretnom događaju ili incidentu. Banka će vrednovati okolišni i društveni učinak projekta u skladu sa Zahtjevom EBRD-a o poslovnoj učinkovitosti i temeljem uvida u izvještaje klijenta kao i temeljem periodičnih nadzornih posjeta.</p>
Kontakt:	<p>Ivan Jurisic  <a href="mailto:Ivan.jurisic@igl.hr">Ivan.jurisic@igl.hr</a>  Direktor financija  Svilno 20,  51 000 Rijeka  Croatia</p>
Mogućnost nabave i javnih natječaja:	<p>Za mogućnosti nabave i javne natječaje molimo obratiti se kompaniji.</p>
Za opća pitanja:	<p>Upite vezane za projekte EBRD-a koji se ne odnose na javnu nabavu uputiti na:  Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380  Email: <a href="mailto:projectenquiries@ebrd.com">projectenquiries@ebrd.com</a></p>
Politika javnog informiranja (PIP)	<p>Ovaj dokument određuje kako EBRD objavljuje informacije te kako se konzultira sa svojim dioničarima, a u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke.</p> <p>Tekst PIP-a: <a href="http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm">http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</a></p>
Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM)	<p>EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM – Project Complaint Mechanism) kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija a koje se odnose na projekte koji se financiraju od strane EBRD-a, a za koje se navodi da su ili da bi mogli biti štetni. Pravilnik o Žalbenom procesu dostupan je na <a href="http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf">http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf</a> , a ruski prijevod Pravilnika dostupan je na <a href="http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussia.pdf">http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussia.pdf</a></p> <p>Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci nakon zadnjeg puštanja sredstava EBRD-a. U slučaju nedoumice o rokovima ili za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na <a href="mailto:pcm@ebrd.com">pcm@ebrd.com</a> ili relevantni regionalni ured EBRD-a.</p>